
DIARIO DE LOS DEBATES
PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIHUAHUA

AÑO I I D.P. LXV LEGISLATURA TOMO II NÚMERO 31

Sesión de Instalación de la Diputación Permanente dentro del Primer Período de Receso del Primer Año
de Ejercicio Constitucional, celebrada el Día 22 de Diciembre de 2016, en el Recinto Oficial del Palacio
Legislativo.

S U M A R I O:

1.- DIPUTADA PRESIDENTA AGRADECE EL APOYO PARA CONDUCIR LOS TRABAJOS
DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE. 2.- LISTA ASISTENCIA. 3.- DECLARACIÓN CUÓRUM.
4.- ORDEN DEL DÍA. 5.- LECTURA DEL DECRETO DE INSTALACIÓN DE LA DIPUTACIÓN
PERMANENTE (/2016). 6.- FIJACIÓN DEL DÍA Y HORA PARA LLEVAR A CABO LAS
SESIONES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE. 7.- AGRADECIMIENTO. 8.- SE LEVANTA
LA SESIÓN Y CITACIÓN PRÓXIMA SESIÓN.

Presidencia de la C. Dip. Blanca Amelia Gámez
Gutiérrez [P.A.N.]

1.
APERTURA DE LA SESIÓN

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: [Hace sonar la campana]. [16:34
Hrs.]

Damos inicio a la Sesión de la Instalación de
la Diputación Permanente en su primer período
de sesiones dentro del primer año del ejercicio
constitucional de la Sexagésima Quinta Legislatura
del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.

2.
LISTA DE ASISTENCIA

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Con el objeto de verificar la
existencia del cuórum, soli… solicito a la Secretaria,
Diputada Rocío Grisel Sáenz Ramírez, pase Lista
de Asistencia.

- La C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez,
Primera Secretaria.- P.R.I.: ¡Con gusto, Diputada
Presidenta!

¿Diputada Blanca Amelia Gámez Gutiérrez.

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Presente.

- La C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez, Primera

Secretaria.- P.R.I.: ¿Diputado Jesús Alberto
Valenciano García?

- El C. Dip. Jesús Alberto Valenciano García.-
P.A.N.: Presente.

- La C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez, Primera
Secretaria.- P.R.I.: Diputada María Antonieta
Mendoza Mendoza.

- La C. Dip. María Antonieta Mendoza Mendoza.-
P.N.A.: Presente.

- La C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez, Primera
Secretaria.- P.R.I.: ¿Diputada Rocío Grisel Sáenz
Ramírez?

Presente.

¿Diputado Jesús Villarreal Macías?

- El C. Dip. Jesús Villarreal Macías.- P.A.N.:
Presente.

- La C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez, Primera
Secretaria.- P.R.I.: ¿Diputada Imelda Irene Beltrán
Amaya?

- La C. Dip. Imelda Irene Beltrán Amaya.- P.R.I.:
Presente.

- La C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez,
Primera Secretaria.- P.R.I.: ¿Diputado Héctor
Vega Nevárez?
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- El C. Dip. Héctor Vega Nevárez.- P.T.: Presente.

- La C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez, Primera
Secretaria.- P.R.I.: ¿Diputado Francisco Javier
Malaxechevarría González?

- El C. Dip. Francisco Javier Malaxechevarría
González.- P.A.N.: Presente.

- La C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez,
Primera Secretaria.- P.R.I.: ¿Diputado Pedro
Torres Estrada?

- El C. Dip. Pedro Torres Estrada.- MORENA:
Presente.

- El C. Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez, Primera
Secretaria.- P.R.I.: Diputada Presidenta, le informo
que se encuentran presentes nueve de los nueve
Diputados que integran la Mesa Directiva.

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Gracias.

3.
DECLARACIÓN CUÓRUM

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Existiendo el cuórum legal se
da inicio a la Sesión del día veintidós de diciembre
del año dos mil dieciséis, instalados en el Recinto
del Poder Legislativo, por lo que todos los acuerdos
que se tomen tendrán plena validez legal.

4.
ORDEN DEL DÍA

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: A continuación, me voy a
permitir poner a consideración de la Asamblea el

Orden del Día

I.- Lista de presentes.

II.- Instalación de la Diputación Permanente en su
primer período de sesiones dentro del primer año
de ejercicio constitucional de la Sexagésima Quinta
Legislatura.

III.- Designación del día y hora para la celebración
de las Sesiones de la Diputación Permanente.

Chihuahua, Chihuahua, veintidós de diciembre de
dos mil dieciséis.

Si es de aprobarse el Orden del Día, favor de emitir
su voto leman… levantando la mano.

- Los CC. Diputados: [Manifiestan su aprobación en
forma unánime].

[Algunos Diputados que no forman parte de la Mesa Directiva
levantan la mano].

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Se aprueba… por la Mesa
Directiva. [Sonriendo].

5.
DECRETO DE INSTALACIÓN

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Atendiendo el artículo 81 de
la Constitución Política del Estado, procederé a dar
lectura al Decreto de Instalación de la Diputación
Permanente, para tales efectos, solicito a las y los
presentes se pongan de pie.

[Los asistentes atienden la solicitud de la Presidenta].

[Uno de los Diputados pregunta: ¿Todos nos paramos].

Todos, por favor, Diputadas y Diputados y público.

Decreto número 261/2016 I D.P.]:

La Diputación Permanente de la Sexagésima Quinta
Legislatura del Honorable Congreso del Estado
de Chihuahua, reunida en su primer período
de Sesiones dentro del primer año de ejercicio
constitucional

DECRETA:

ARTÍCULO ÚNICO.- La Diputación Permanente
del Honorable Congreso del Estado inicia hoy,
veintidós de diciembre del año dos mil dieciséis, su
primer período de Sesiones dentro del primer año
de ejercicio constitucional, de conformidad con lo
dispuesto por los artículos 79 y 81 de la Constitución
Política del Estado; 81 y 82 de la Ley Orgánica del
Poder Legislativo.

TRANSITORIO:
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ARTÍCULO ÚNICO.- Publíquese en el Periódico
Oficial del Estado.

Gracias.

Pueden sentarse.

[Diputados, personal de apoyo y demás asistentes atienden la
solicitud del Presidente].

6.
DÍA Y HORA CELEBRACIÓN SESIONES

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Se hace necesario, también,
fijar el día y la hora para la realización de
las sesiones de la Diputación Permanente que
conforme a los artículos 81 de la Constitución
Política; y 82 de la Ley Orgánica del Poder
Legislativo corresponde llevar a cabo.

Se aceptan propuestas.

[El Diputado Francisco Javier Malaxechevarría González
solicita el uso de la palabra].

Adelante, Diputado.

- El C. Dip. Francisco Javier Malaxechevarría
González.- P.A.N. [Desde su curul]: Gracias, Diputada
Presidenta.

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Se concede el uso de la
palabra al Diputado Francisco Javier…

- El C. Dip. Francisco Javier Malaxechevarría
González.- P.A.N. [Desde su curul]: Con su permiso,
Diputada Presidenta.

Me permito hacer la siguiente propuesta. [Sonriendo].

Que de manera excepcional las sesiones se
realicen el próximo martes veintisiete de diciembre
del dos mil dieciséis, a las once horas; y el martes
tres de enero del dos mil diecisiete, a las once
horas.

Y para llevar a cabo las sesiones regulares de la
Diputación Permanente, los días viernes de cada
semana a las once horas.

Pongo a su consideración esta propuesta.

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Si son de aprobarse las
propuestas realizadas por el Diputado Francisco
Javier Malaxechevarría, favor de manifestarlo de
manera acostumbrada.

[Algunos Diputados preguntan: ¿Todos?]

No, la Mesa Directiva de la… [Sonriendo].

- Los CC. Diputados.- [Manifiestan su aprobación en
forma unánime].

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Se aprueban las propuestas
realizadas por el Diputado Malaxechevarría
González.

7.
AGRADECIMIENTO

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Agradezco su presencia a
nuestros compañeros Diputados y Diputadas en
la instalación de los trabajos de este período
de la Diputación Permanente, reiterando nuestra
disposición a trabajar con esmero en las tareas
propias de este Órgano Colegiado.

Antes de concluir quiero dirigirme a ustedes para
agradecerles al personal que nos acompaña, los
que laboran en este Congreso y a la ciudadanía en
general para desearles una muy feliz Navidad en
compañía de sus familias y que la paz y la felicidad
esté presente en cada uno de sus hogares.

[Aplausos].

8.
SE LEVANTA LA SESIÓN Y

CITACIÓN PRÓXIMA SESIÓN

- La C. Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Habiéndose desahogado
todos los puntos de la Orden del Día, se levanta
la Sesión, citándose a la próxima, que se celebrará
el día martes veintisiete de diciembre, a las once
horas, en la Sala Morelos de este Honorable
Congreso del Estado, de conformidad con lo
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acordado por los integrantes de la Mesa Directiva
de la Diputación Permanente.

Muchas gracias, señoras y señores.

[Hace sonar la campana].

[Aplausos].

[Se levanta la Sesión a las 19:05 Hrs.]

CONGRESO DEL ESTADO

MESA DIRECTIVA.

I AÑO EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

I DIPUTACIÓN PERMANENTE.

Presidenta:
Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez

Vicepresidentes:
Dip. Jesús Alberto Valenciano García.

Dip. María Antonieta Mendoza Mendoza.

Secretarios:
Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez.

Dip. Jesús Villarreal Macías.

Prosecretarios:
Dip. Imelda Irene Beltrán Amaya.

Dip. Héctor Vega Nevárez.

Dip. Francisco Javier Malaxechevarría González.

Dip. Pedro Torres Estrada.
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